

# MEDICINA INTEGRATIVĂ ÎN BOALA CANCEROASĂ



**WEBINAR**

**1 Iunie 2024**

Orele  
**10.30-13.30**



**Dr. Corneliu  
I. Moldovan**



**Dr. Ileana  
Rîndașu**



**Dr. Mălina  
Ciumașu Rîmbu**

Societatea Română de Acupunctură Medicală și Medicină Integrativă (SRAMMI) invită specialiștii din domeniul sănătății și publicul interesat la **Webinarul eveniment:**

## **MEDICINA INTEGRATIVĂ ÎN BOALA CANCEROASĂ**

Desfășurare Webinar: 1 iunie 2024, orele 10.30-13.30.

Lectorii care vor susține prezentările:

**Dr. Corneliu I. Moldovan, Dr. Ileana Rîndașu,**

**Dr. Mălina Ciumașu Rîmbu**

Subiectele care vor fi abordate:

1. „**Oncologia integrativă în tratamentul complex și personalizat al bolnavilor cu boala cancerosă**”.

Dr. Corneliu I. Moldovan;

2. „**Tratamentul homeopatic complementar în boala cancerosă**”. Dr. Ileana Rîndașu;

3. „**Micoterapia în afecțiunile tumorale**”.

Dr. Mălina Ciumașu Rîmbu.

# Despre lectori

## Dr. CORNELIU I. MOLDOVAN

Medic oncolog cu **42 ani experiență în oncologia integrativă**. Competență în laserterapie de joasă și infra joasă energie, competența în laserterapie de mică putere, competență în acupunctură, Cercetător științific principal Gr. 2, Profesor Asociat Cursuri de Medicină Integrativă la Universitatea Titu Maiorescu București, Facultatea de Medicină (Curs Postuniversitar de Medicina Integrativă), Lector Formator de Formatori Acupunctură și Laserterapie de mică putere. Responsabil Național al Programului de Competență în Laserterapie de Joasă și Infrajoasă Putere (LLLT). Președinte al Societății Române de Acupunctură Medicală și Medicină Integrativă (SRAMMI), Președinte al Comisiei Naționale de Medicină Complementară și Alternativă a Academiei de Științe Medicale, Președinte al Subcomisiei de Acupunctură, Homeopatie și Api-Fitoterapie a Colegiului Medicilor din România. Organizator a 27 de Congrese Naționale cu Participare Internațională de Acupunctură, Homeopatie și Medicină Integrativă. Lucrări comunicate și/sau publicate: 247.

## Dr. ILEANA RÎNDAȘU

Medic specialist recuperare medicală, competențe în homeopatie (din anul 1995) și acupunctură (din anul 1992). Lector de homeopatie la Școala Națională de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar, pentru medici care doresc să obțină calificarea suplimentară în homeopatie în România, din 1995 până în prezent. **Președintele Societății Române de Homeopatie** din luna noiembrie 2018. Membră a comitetului pentru educație al ECH (Comitetul European de Homeopatie) și al LMHI (Liga Medicorum Homeopathica Internationalis). Secretar general al ECH în perioada noiembrie 2020 - noiembrie 2023. Coordonator al Grupului de lucru de Agrohhomeopatie al ECH. Doctor în științe (horticultură) din anul 2020, cu o lucrare având ca temă **Combaterea Dăunătorilor prin tratament homeopatic la speciile pomicole**.

## PhD Dr. MĂLINA CIUMAȘU RÎMBU

Medic Primar Medicina Muncii Spitalul Militar Iasi, Doctor în Științe Medicale, Medic Homeopat, lector ARGH, Președinte în exercițiu al Asociației Române de Gemoterapie și Homeopatie, **titular de curs Protocoale sinergice de Gemosiniatrie și Micoterapie**, Gemoterapie Miasmatică, Fitoterapie Miasmatică și Terapie cu polen crud, Gemoterapie și Chakre, Terapie Copilului Interior prin Gemoterapie, Homeopatie și Terapie Florală inclusiv din Orientul Îndepărtat (Japonia), Apigemoterapia în sprijinul femininului.

## Incursiune în subiectele abordate:

**Dr. Corneliu I. Moldovan –**

**„Oncologia integrativă în tratamentul complex și personalizat al bolnavilor cu boala canceroasă”**

Cancerul reunește un grup de boli neoplazice în care se produce transformarea celulelor normale în celule maligne. Celulele transformate prezintă proliferare anormală și distructivă, pierderea reglării reproducerii și creșterii. Caracterul de malignitate este dat de reproducerea haotică a celulelor canceroase. Factorii majori de risc pentru cancer sunt: fumatul, consumul de alcool, obezitatea, dieta, agenții infecțioși, ocupația, distresul, lipsa exercițiilor fizice, boli infecțioase având cale de transmitere sexuală, antecedentele heredo-colaterale pentru cancer, factorii de mediu înconjurător, poluarea etc. Tratamentul medical alopatic actual include, chirurgia, chimioterapia/ polichimioterapia, radioterapia, hormonoterapia, imunoterapia și îngrijirile paliative. Tratamentul medical alopatic prezintă numeroase efecte secundare și adverse, care îl fac greu de suportat de către bolnav, iar terapia complicațiilor extrem de costisitoare pentru sistemul îngrijirilor de sănătate.

Medicina integrativă, contrar oncologiei alopate care are ca scop distrugerea tumorii (fără să ia în seamă consecințele), se focusează asupra terenului pe care se dezvoltă tumora, pe inflamația cronică, pe scăderea imunității, pe pierderea energiei, pe scăderea performanțelor psihice și fizice, pe nutriția de bază, având un pannel diversificat de mijloace terapeutice eficiente, fără efecte secundare sau adverse notabile, în condițiile obținerii unor efecte terapeutice eficiente, la prețuri de cost net scăzute.

*„Medicina Integrativă combină terapiile medicale alopate cu terapiile medicinei complementare și alternative pentru care există dovezi științifice, siguranță și efecte terapeutice demonstrate. Opinia și experiența mea personală îmi indică faptul că fiecare pacient este un unicat, boala sa fiind apărută pe un pattern personal, unic, care are nevoie de o indicație terapeutică personalizată și o ajustare periodică a aplicării terapiilor neconvenționale și nu de un protocol terapeutic rigid, aplicabil pe baza unor*

*algoritmi tuturor bolnavilor, așa cum este indicația oncologică actuală (excepție făcând medicina personalizată în cancer, disciplină de dată recentă) ”.*

**Dr. Ileana Rîndașu –  
„Tratamentul homeopatic complementar  
în boala canceroasă”**

Homeopatia, ca metodă de medicină complementară, poate oferi un ajutor important în ceea ce privește calitatea vieții bolnavilor cu boala canceroasă, precum și o ameliorare a simptomelor, în cazurile la care există o similitudine între tabloul clinic al bolnavilor și tabloul descris la patogeneza medicamentelor homeopatic.

**Participanții la Webinar** vor cunoaște care sunt medicamentele homeopatic utilizate cel mai frecvent, în funcție de situație, în cazul bolnavilor cu acest tip de patologie și care sunt particularitățile administrării acestora în boala canceroasă.

**Phd Dr. Mălina Ciumașu Rîmbu –  
„Micoterapia în afecțiunile tumorale”**

Micoterapia modernă reprezintă îngemănarea a mii de ani de cunoștințe și descoperiri cu studiile medicale actuale.

În ultimii 30 de ani, au fost publicate mii de articole științifice și multiple studii care susțin aplicațiile clinice ale extractelor din ciuperci medicinale în sănătate.

În cadrul subiectului „**Micoterapia în afecțiunile tumorale**” veți cunoaște:

Semnificația cancerului din perspectiva Medicinii Tradiționale Chineze;

Cum putem aborda tiparele disfuncționale care stau la baza fenomenului oncologic din perspectiva MTC prin micoterapie;

Exemple de utilizare a extractelor micoterapice în concordanță cu acest tip de tipare disfuncționale.

# Prezentare: Fitomolecule cu efect antitumoral

## Hypernatura - Puterea naturii îmbrățișată de știință

**Hypernatura** face disponibile în România suplimente naturale inovative din țări în care se alocă resurse importante în cercetare privind fitoterapia și terapia integrativă. Datorită studiilor ce reprezintă fundamentul produselor din portofoliul Hypernatura, acestea sunt un real sprijin pentru orice practician din domeniul medical și terapeutic.

Prezentare susținută de **Farm. Iuliana Vasilache**.

## Program

10.30 – 11.30 „Oncologia integrativă în tratamentul complex și personalizat al bolnavilor cu boala canceroasă”, **Dr. Corneliu I. Moldovan**;

11.30 – 11.45 Prezentare video Hypernatura;

11.45 – 12.20 „Tratamentul homeopatic complementar în boala canceroasă”,

**Dr. Ileana Rândașu**;

12.20 – 12.55 „Micoterapia în afecțiunile tumorale”, **Dr. Mălina Ciumașu Rîmbu**;

12.55 – 13.15 „Fitomolecule cu efect antitumoral”, **Farm. Iuliana Vasilache**,

Hypernatura;

13.15 – 13.30 – Sesiune Q&A.

## Înscriere la Webinar

**Taxa de participare** este 200 lei și va fi achitată în contul SRAMMI deschis la BCR Unirii, cont curent: As. Soc. Ro. de Acupunctura, IBAN: RO19 RNCB 0082 0441 6837 0001, cu mențiunea „*Taxă de participare webinar 1 iunie 2024*”.

**Dovada taxei de participare** va fi trimisă prin e-mail

la: [cornelmldvn@yahoo.com](mailto:cornelmldvn@yahoo.com) și [adinaisfan@gmail.com](mailto:adinaisfan@gmail.com).

**Datele de logare** vor fi trimise pe adresa de e-mail a participantului în datele de 31 mai și 1 iunie 2024.

Conținutul prezentat va putea fi accesat atât **LIVE video**, cât și **înregistrat**, doar după încheierea evenimentului, de către persoanele care au achitat taxa de participare și au trimis dovada plății la adresele de e-mail menționate anterior, specificând că doresc înregistrarea webinar-ului.

***Acest webinar eveniment** este rezultatul experienței polivalente câpătate în zeci de ani de activitate profesionistă în medicina integrativă, informațiile prezentate fiind menite să îmbunătățească perspectivele terapeutice ale specialiștilor din domeniul sănătății, în special în afecțiunile neoplazice.*

**Societatea Romana de Acupunctura Medicala si Medicina Integrativa (SRAMMI)**

© Copyright 2024

**HYPERNATURA.COM**

Str. Bradului, Nr. 7, bl. H5, Iasi, 0754 045 411

© Copyright 2018-2024